

M Ě S Í Č N Í K



Obce Dolní Domaslavice

2/2019



• TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA



Tříkrálová sbírka 2019 je za námi, letošní rok je opět rekordní.

Český Těšín – Charita Český Těšín již rozpečetila všech 216 pokladniček, ve kterých se v tomto roce nacházelo 1 095 124 Kč. Výnos sbírky je o 27 789 Kč větší, než v roce 2018. V ostravsko-opavské diecézi, do které spadá i Charita Český Těšín, se letos vykoledovalo 18 686 139 Kč a v rámci celé České republiky se podařilo vybrat 120 453 250 Kč, což je navýšení o 6 253 733 Kč oproti minulému roku. V Dolních Domaslavicích měli koledníci v 5 pokladničkách celkem 32 111 Kč.

Od 1. do 14. ledna mohli lidé přivítat tříkrálové koledníky, kteří přinášeli přání a požehnání do nového roku za zvuku tradičních koled. Tříkrálovou atmosféru pomohla vykreslit i vydatná sněhová nadílka, která již nebývá tak obvyklá, jako v dřívějších letech. Ihned po ukončení koledování začalo rozpečetování na jednotlivých obecních a městských úradech, kde Charita Český Těšín působí se svými službami. Poslední pokladničky byly rozpečetěny v úterý 22. ledna. *„Letošní navýšení výnosu není tak velké, jako v loňském roce, jelikož jsme se v některých oblastech potýkali s nedostatkem koledníku. I přesto se však podařilo vybrat o něco více, než v loňském roce“*, sdělil koordinátor sbírky Petr Šelong.

Již tradičně se v pokladničkách našly rybí šupiny a také různí zástupci zahraničních měn, např. švýcarské franky, britské libry, dánské koruny a nejčastěji polské zloté. Jak již bylo zmíněno, tak některé pokladničky zůstaly prázdné. Dlouhodobě je potřeba nových koledníků v Havířově a v Karviné. V těchto městech by mohly být výnosy daleko větší, kdyby byla celá oblast pokryta podobně, jako např. v Českém Těšíně, kde je tradičně největší výnos v rámci působnosti těšínské Charity.

Jako poděkování nejmenším koledníkům bylo uspořádáno filmové promítání na třech místech (Český Těšín, Těrlicko, Karviná), kde si mohly děti užít animovanou pohádku a také obdržely sladkou odměnu. *„Chtěla bych za Charitu Český Těšín poděkovat všem dárcům za vřelé přivítání našich koledníků ve svých domovech. Velké poděkování patří malým i velkým koledníkům, koordinátorům a všem, co se do sbírky jakýmkoliv*

způsobem zapojili. Díky nim můžeme ještě lépe pomáhat lidem v nouzi,“ sdělila ředitelka Charity Český Těšín Monika Klimková.

Úplné výsledky Tříkrálové sbírky jsou k dispozici na webových stránkách Charity Český Těšín – www.ceskytesin.charita.cz, kde lze nalézt i schválené záměry na využití finančních prostředků z letošní sbírky.

- BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V ÚNORU

přejeme všem pevné zdraví do dalších let:, p. Helena Žvaková, p. Marie Koutníková, p. Danuše Literáková. p. Gabriel Tóth, p. Josef Čespiva p. Jindřich Koutník



- PRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI S OBČANY

JUDr. Marcela Žoričová projedná a vyřídí právní záležitosti s občany i podnikateli, a to formou poradenství, sepisováním listin, žalob, smluv (kupních, darovacích, převodů nemovitostí), výminků a služebnosti (věcných břemen), oblasti rodinného práva apod.

Kontakt: každou středu mezi 14,00–15,00 h v zasedací místnosti budovy OÚ Lučina nebo v advokátní kanceláři Havířov –Město, Na Fojtství 8, vhodné předem zavolat **tel. i fax: 596 810 741, 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz**

- ŠKOLNÍ OKÉNKO

Maškarní karneval v mateřské škole

Ve čtvrtek 31. 1. měla naše MŠ tradiční maškarní karneval. Již od rána děti pomáhaly s přípravami na výzdobu tříd a tělocvičny - malovaly, kreslily, vystřihovaly, skládaly řetězy z krepového papíru.

Děti z družiny nám přenesly židle do tělocvičny pro rodiče, za což jim patří velký dík!

O půl čtvrté začaly do tělocvičny proudit krásné masky za doprovodu rodičů a nezřídka i prarodičů. Abychom předešli bezcílnému pobíhání a pokřikování dětí, pozvali jsme známého HOPSALÍNA, kterého děti již dobře znají. Hopsalín měl na dvě hodiny připravený program pro děti i

rodiče. Tanec střídaly soutěže, Hopsalín učil děti točit talířem na hůlce, z nafukovacích balónek tvořil dětem podle jejich přání různé hračky – vystřelovací myšku, letadlo, samopal nebo květinu. Musím letos obzvlášť pochválit rodiče za velmi nápadité a pěkné masky pro děti. Děti byly velmi spokojené a obohacené o radost ze společně prožitých chvil.

ved. uč. Taťána Průšová

Dějepisná olympiáda – okresní kolo

Tereza Pončová (9. r.) obsadila v okresním kole krásné 9. místo, navíc vysoký počet bodů jí zajistil nominaci mezi nejlepších třicet žáků krajského kola v Ostravě. Blahopřejeme!

Olympiáda z českého jazyka – okresní kolo

Veronika Horklová (8. r.) si i v okresním kole ve Frýdlantu n/O počínala výborně. Její znalosti jí vynesly 10. příčku.

Okresní kolo florbalu III. H

16. 1. odehráli ve Sportovní hale ZŠ Paskov své zápasy žáci ročníků 2005 - 2007. Hrál se systémem každý s každým. Kluci porazili ZŠ Paskov 2:1, ZŠ Frýdlant n/O 3:0, ZŠ Návsí 3:1, 7. ZŠ F-M 3:1, podleli pouze vítězi ze 4. ZŠ v Třinci 0:1. Obsadili úžasné **2. místo**, které znamenalo dodatečný postup do krajského kola. Bohužel, kluci byli v tu dobu na lyžařském kurzu. Reprezentovali: O. Kacír (G), D. Křížák, J. Kuřil, J. Kobierski, M. Vicher, F. Grác, F. Musiol a D. Brückner.

Zeměpisná olympiáda – školní kolo

Postup do okresního kola si zajistili vítězové tří kategorií školního kola. Mezi šestáky byl nejlepší Sebastian Macura, mezi sedmáky Lucie Večeřová a v kategorii 8. – 9. ročníků obhájila své postavení Tereza Pončová. Přejeme hodně štěstí.

Konverzace v anglickém jazyce – školní kolo

Nejúspěšnějšími šestáky byli Radek Horkel, Michal Radovesnický a Alicja Chroboková. Mezi sedmáky Martin Vicher, Petr Urbančík a Valérie Ministrová. V kategorii 8. – 9. r. Magda Klaczaková, Jiří Preiner a Jan Koloničný.

Příprava předškoláků (Zápis do 1. ročníku 4. 4. 2019)

Pokračují přípravy předškoláků na zápis, budoucí první ročník. Před námi jsou ještě tři depistáže: 14. 2. Rozvoj sluchového vnímání, 26. 2. Orientace v prostoru a čase, 5. 3. Rozvoj předmatematických představ. Je stále možno přijít na kteroukoliv aktivitu a seznámit se s prostorami třídy, paní učitelkou i potřebami budoucí školní docházky. PF

▪ ŠKOLNÍ DRUŽINA

V pátek 8.2. jsme uskutečnili tradiční výlet na Visalaje – Zlatník. Nezastavila nás ani chřipková epidemie, které podlehla podstatná část přihlášených. Z původně plánovaných 55 dětí se akce účastnilo jen 33. Počasí nám přálo, sluníčko svítilo a prázdný vlek tak zlákal i nelyžaře k první jízdě. Děti se i s neupravenou sjezdovkou popraly statečně a koncem dne už lyžovaly bravurně samy. Nelyžující mládež si krásné odpoledne užila na bobech. Velký dík patří zúčastněným rodičům za pomoc při této akci.

Za ŠD Adamcová Ivana

www.zsddomaslavice.cz

▪ FLORBAL – SK PJerUNI DOMASLAVICE

Regionální liga – muži A

26. 1. jsme odehráli v Českém Těšíně další dva zápasy. Proti týmu FBC Letka B (fúze Štěpánkovic s ostravskou Letkou) jsme dobře začali, pak jsme začali zahazovat vyložené šance a byli jsme hodně rádi, když jsme v poslední třetině překlopili výsledek na svou stranu. Na výhře 7:5 se podíleli A. Langer 3, F. Górný 2, R. Kovařík a D. Bojda. Zato zápas s domácím Těšínem se hrál od úvodních sekund nadoraz. Domácí, povzbuzováni hlasitými fanoušky, nám chtěli vrátit prohru z úvodního zápasu sezóny a přeskočit nás v tabulce. O další naší výhře 7:5 (M. Zemánek 3, A. Langer 2, L. Křivánek, D. Bojda) rozhodla větší disciplína a neproměněné trestné střelení těšínských za stavu 6:5. Za zmínku stojí i to, že poprvé v historii jste si mohli vsadit na SK Domaslavice (MaxiTip: výhra 1,95 – remíza 6,5 – prohra 1,95).

V tabulce jsme na nečekaném 2. místě a již **17. 2. v Třinci (SH Stars) nás čeká v 9 h okresní derby s neporaženým lídrem tabulky – FBC Ossiko Třinec**, poté ve 12 h duel s béčkem Spartaku Přerov.

Moravskoslezský přebor – muži B

26. 1. béčko své zápasy pořádalo ve Sportovním centru ve Smilovicích, bez posil nestačilo na vedoucí Flashing Stars Havířov 3:9 (V. Peterek, L. Zaslavskij, M. Adamek), rezignovalo v zápase s FbC Coyotes Jablunkov 3:16 (D. Gavenda 2, V. Peterek). Na další utkání dorazily ze zápasů v Těšíně dvě povolené posily z áčka a pomohly k přestřílení FBK Fénix Orlová 13:11 (M. Zemánek 5, D. Gavenda 2, V. Peterek 2, L. Zaslavskij, L. Sváda, A. Langer, D. Kubala). Děkujeme Mirku Bartkovi, Renatě a Karolíně Zaslavské za pořadatelskou činnost ☺.

Také tentokrát se kříží mužům termíny. Béčko zajíždí 17. 2. do Petrovic. V 10 h čeká béčko Eagles Orlová, 12.50 Z.F.K. Petrovice C.

Moravskoslezský přebor starších žáků – skupina B

Starší žáci podlehli 3. 2. v dohrávce FbC Coyotes Jablunkov 3:6 (F. Musiol 2, D. Křížák).

Hned 9. 2. měli odehrát v MSH v Havířově další dva zápasy. Nejprve podlehli domácímu týmu Florbal Exelsior Havířov B 4:8 (J. Kobierski, D. Křížák, M. Vicher, D. Stonawski), v zápase s FbC KOVO KM Frýdek – Místek zbývalo do konce 10 minut, vedli jsme 3:1 (F. Musiol 2, T. Uher), ale k naší smůle bylo utkání předčasně ukončeno, protože na plochu začala zatékat voda ze střechy ☹! Zápas se tak s největší pravděpodobností bude opakovat.

Další turnaj budeme pořádát 23. 2. ve Smilovicích. V 8.30 s FbK Horní Suchá, ve 12 h FBK Rožnov p/R. 28. 2. následuje dohrávka s týmem FbC Karviná ve SH Stonava v 16.50.

Moravskoslezská liga mladších žáků

Mladší žáci pořádali 2. 2. ve Smilovicích. Remizovali s FbC KOVO F-M 2:2, podlehli 1.SC Vítkovice 3:10, 1. SFK Havířov 1:9 a FBK Eagles Orlová 1:13.

Další turnaj odehrají 3. 3. od 13.20 na Gymnáziu v Orlové. Postupně se střetnou s týmy Jablunkova, Těšina, Orlové a Frýdku Místku. PF

Prvorepublikový
Ples

MÍSTO KONÁNÍ:

NOVÁ HUSARŮVKA
SOBĚŠOVICE

DATUM:

2. 3. 2019

CENA:

350 Kč

ČAS:

OD 19:00 DO 3:30 HOD.

(SVOZOVÝ AUTOBUS PŘISTAVEN)

Těšte se na:

welcome drink, pestrý program,
polonéza, raut, fotobudka, tombola, ...
a možná přijde i kouzelník

**K POSLECHU A TANCI HRAJE
„OKRESNÍ PŘEBOR“**

**Vstupenky budou k zakoupení 13.2. - 14.2.2019
ve vestibulu školy od 15 - 17 hodin.**

**Pořádá Spolek rodičů ZŠ a MŠ Dolní Domaslavice
ve spolupráci s obcí Dolní Domaslavice.**



Udělejte si výlet do Dolních Vítkovic

Přemýšlíte o uspořádání výletu pro Vaše kolegy, známé či sousedy?

Připravujete teambuilding a jste s nápady v koncích?

Hledáte ideální místo s širokou škálou služeb?

Chcete zažít něco nevdědného?

Přijďte do Dolních Vítkovic v Ostravě!

Co nabízíme?

- Komentované prohlídky národní kulturní památky
- Chytrou zábavu v interaktivních expozicích Malého i Velkého světa techniky
- Jedinečnou sbírku umění v galerii Milan Dobeš Museum
- Možnost sfárání do dolu v Lanek Parku
- Adrenalin na Bolt Tower
- Zábavu pro všechny věkové kategorie
- Jedinečný industriální areál s dechberoucí architekturou
- Zajištění občerstvení
- Možnost ubytování přímo v areálu
- A mnoho dalšího



DOV

gong@dolnivitkovice.cz / dolnivitkovice.cz